

НА ТРЁХ ЭТАЖАХ

Школьная газета МБОУ «Каменской средней общеобразовательной школы»
Номер ПОСВЯЩЕН экскурсии в Выборг «Тайны старого города»

21-22 октября ученикам Каменской средней школы, выпала возможность побывать в прекрасном городе Выборге, узнать о его достопримечательностях

В первый день мы познакомились с Выборгским замком. Нам рассказывали про башню святого Олафа, о том, как она строилась, а затем постоянно переходила от шведов к русским и от русских к шведам.



Мы увидели Райскую башню, в которой когда-то жила прекрасная Королева Кристина, так любившая цветы, что ради их красоты отказалась от короны. Помимо знакомства с военными событиями, мы узнали и о быте людей того времени.

После посещения Замка мы



отправились к Рыцарскому дому, где на какое-то время смогли ощутить себя храбрыми рыцарями или же благородными девицами, облачаясь в наряды того времени.

Далее мы побывали в Музее кренделя, где нам рассказали, как он стал одним из символов нашего города. Мы насладились прекрасным вкусом выборгского кренделя, продегустировали ароматный напиток, изобретённый «чёрными» монахами.



В Музее нам вновь удалось почувствовать себя героями городских легенд.



Но к тому времени уже совсем стемнело, и мы посетили отель "Дружба" на берегу одной из бухт Выборга.

На следующий день мы отправились в "Дом музей Ленина", в котором нам рассказывали, как и где находят клады. Нам показали пуговицы, найденные на чердаке одного из старинных домов. А ещё нам посчастливилось подержать в руках настоящие рецепты, баночки и скляночки для лекарств, которые можно было приобрести всего лишь сто лет назад в замковой Аптеке №2.

Мы гуляли по территории Выборгского Эрмитажа, посетили Панцерлак.

Поездка всем очень понравилась, и, надеюсь, эта газета поможет вам представить все те места, что мы увидели.



Редактор Хомик Полина

